



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство двух мужчин

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по факту покушения на убийство двух мужчин возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По версии следствия, 16 апреля 2018 года в одном из вагонов-домов, расположенных на территории станции «Островная» в Нефтеюганском районе, в ходе празднования дня рождения, сопровождавшегося распитием спиртных напитков, 22-летний «виновник торжества» в ходе возникшей ссоры, вооружившись кухонным ножом, нанес им удары в область головы двум своим гостям. От полученных повреждений один из них скончался на месте.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос о предъявлении ему обвинения в совершении преступления и избрания в отношении него меры пресечения в виде заключение под стражу.

Все участники инцидента работали в Нефтеюганском районе вахтовым методом в одном из предприятий.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1218289>